

妈妈地铁内给孩子“把嘘嘘”

昨天一位网友称自己在地铁里遇到了一个“极品”妈妈，竟在车厢内当众给女儿把尿。

这位网友称，2月26日自己在新街口乘坐地铁一号线南延线，车厢内人多拥挤，身边一个座位上坐了一位年轻妈妈，抱着一个3岁左右的小女孩，孩子的爸爸坐在旁边。当车到达软件大道站时，小女孩说要“嘘嘘”，孩子的爸爸

听说之后就提议先下车，但遭到了孩子妈妈的反对，让女儿在位子上“方便”。只见这名年轻妈妈当着众人的面脱下女儿的裤子，蹲下来给孩子把尿。“然后就看见孩子的尿随着车子的摆动，从这头流到那头。”网友称，女孩的妈妈随后拿出两张卫生纸擦了擦地，在这过程中还险些摔倒。看到这种状况，她身边的乘客纷纷躲

开，有的人还直摇头。

“公共场所要注意个人素质！”网友对此事议论纷纷。不过这其中也有体谅的声音，一位网友称，换位思考一下，人有三急，何况那么小的孩子自控能力差，希望大家能够理解。还有人提示带孩子出门的家长应该多个心眼，考虑到孩子的自控能力差，坐地铁或进入公共场合之前最好先

让孩子上个厕所，或随身携带塑料袋，孩子憋不住的时候可以应急。

温馨提示

地铁一号线奥体中心、元通、中胜、三山街、新街口和鼓楼设有卫生间，一号线南延线（过安德门站后）以及二号线除奥体东站外，每站都有洗手间。

快报记者 马薇薇

招生老师 带着学费“蒸发”

2011年9月，是扬州市民阚小姐参加专升本函授学习的第二学年，她来到南京，将2560元学费交给了中经培训一名姓孙的老师。可今年2月23日，阚小姐忽然接到中经打来的电话，自称校长的人对她说，孙老师带着几个学生的学费“蒸发”了，这些钱根本没有交到学校，校长让她赶紧补交学费。阚小姐觉得，老师携款潜逃，肯定是学校制度上有漏洞，为何损失要学生来承担呢？

昨天，记者联系到江苏中经职业培训学校的校长石建军，他表示，学校负责招生的孙老师确实带着几万元钱消失了，涉及近10名学生。事发后，学校让学生尽快补交学费，是怕耽误新学期的注册登记，损失肯定不会让学生来承担。他介绍，警方已经介入调查，昨天联系上了孙老师的家人，家人表示愿意偿还这笔钱，近日就把钱送到南京。因此，学生不用再额外交钱了，他对此事表示歉意。快报记者 是钟寅

呛人！酒店自来水有股塑料味

酒店的自来水怎么有股怪味？昨天，读者刘先生向快报反映，入住的汉庭连锁酒店自来水有股刺鼻的塑料味，担心水质安全。

前天傍晚5点左右，刘先生入住了位于中山南路309号的汉庭连锁酒店，烧了一壶开水后，就发觉水有点不正常，有一种“塑料一样”的气味，当他打开水龙头放凉水时，也闻到了塑料味。刘先生随即叫来了酒店工作

人员，但工作人员肯定自来水没有问题。

昨天上午10点左右，快报记者来到该酒店，酒店方介绍，确实接到不少顾客反映水有味道。酒店值班经理说，之前店里的水都是从南京第一中学接过来的，但最近一中正在施工，水压不足以把水压入楼上的水箱。他们就找人从南边的南京证券中山南路营业部接了水，由于该证券公司与酒店隔了一定距离，酒店就

装了一根约50米长、手腕粗的塑料水管，通过水管将水引流到酒店的水箱里，“塑料味可能是水管上的。”

记者随后咨询了南京市自来水总公司，工作人员表示，引流自来水的水管必须是正规的、无毒无害的水管，如产生很大的塑料味说明该水管或者进管道的管件存在一定问题，长期使用对人体有一定危害，应尽早更换。快报记者 聂晓

熏人！幼儿园门口有股装修味

前天，一位南大幼儿园的孩子家长在网上反映，最近一段时间，每天他接孩子的时候都能够在幼儿园门口闻见一股刺鼻的气味。

昨天上午，记者从青岛路一路向北步行，当行至南大幼儿园门口时，确实渐渐闻到了一股刺鼻的气味，这种气味让人鼻子微酸。

南京大学综合计划科一位工作人员表示，这几天已经有多位家长向他们反映过这个问题了，大家闻到的气味是幼儿园北侧赛珍珠楼装修引起的，“请大家放心，学校使用的材料都是合格的，而且都经过了环境评估，不会对人体产生伤害。”工作人员说，“只是装修的这几天有些味道，过几天就好多了，如果家

长对我们的装修材料、工序有疑问，可以到科室里查看检测合格报告。”

南大幼儿园办公室一位老师称，目前确有少数家长表示幼儿园附近有异味，但是从她的观察来看，园内因为绿化较多等原因，暂时没有闻到强烈的味道，也没有孩子因此身体不适。

快报记者 陈志佳

女性健康咨询台

咨询热线:400 6813 881
我们的 QQ: 10079_9181
网上咨询:www.81fck.com

主办:江苏省女性健康关爱中心



坐诊医生:王洪玲
南京八一医院妇产科
微创中心主任主治医师

网友“华诗小姐”问：我最近准备怀孕，但是体检时查出卵巢囊肿，不知道对怀孕有没有影响，请问要治疗后再准备怀孕吗？

答：您好，卵巢囊肿对生育有很大的影响，发现以后要及时治疗，否则还会影响卵巢的正常功能。如果您近期准备怀孕，最好采用奥洛克微创治疗，手术快捷方便也不用伤及卵巢，详情可咨询 4006-813-881。

137****2578 问：姐姐查出子宫肌瘤半年了，原先是 2 公分的，前几天去医院被告知变成 6.3 公分了，会影响她生孩子吗？

答：您好，子宫肌瘤如果不及时治疗，会在短时间内迅速增大，建议您的姐姐采用奥洛克超微创技术治疗，不开刀也不会损伤子宫，同时也不会影响正常生育，对生孩子没有影响，可详询：400-813-881。

网友“派派”问：曾经患过宫颈糜烂，现在分泌物白色稀薄，有腥臭味，是不是复发了？

答：您好，您的情况建议去医院检查一下阴道分泌物。宫颈糜烂知复发的原因比较多样，建议在正规医院治疗，不能止于表面症状消失。八一医院奥洛克修复系统能够有效修复宫颈，在伤及宫颈的前提下帮您减轻病痛。

妇科 八一医院64年品质
彩超 4006 813 881

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物
(中科灵芝孢子油 + 爱特组方) ZL200410014120.3

十项国家专利

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8



13年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下，百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段，成功的战胜了病魔，走向康复！

【适用阶段】

- ◆ 放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- ◆ 手术、放化疗后增强免疫力，防复发转移
- ◆ 无法手术、放化疗，争取带瘤生存

中科灵芝专卖 地址:中央路 131-1 号 电话:025-83223131

肿瘤也有“干细胞”“斩草”还须“除根”

干细胞是一类具有自我更新和分化潜能的细胞，可以修复受损组织和器官。科研工作者发现，肿瘤细胞中也有类似的“干细胞”，它们是产生其它肿瘤细胞的源泉。

据《日本经济新闻》报道，日本理化研究所一个研究小组分析了人类的四种肝肿瘤细胞，发现其中两种属于增殖活跃且寿命较长的特殊肿瘤干细胞。这些细胞的数量不足肝肿瘤细胞总量的 1%，却是产生占多数比例的其它肝肿瘤细胞

的源泉。而此前科学家一直认为，肿瘤是均质肿瘤细胞的集合。

科研人员认为，在治疗中，未打败肿瘤干细胞可能是导致肿瘤复发的原因。加拿大多伦多大学杨柏华教授的研究也印证了这一观点。

杨教授表示，传统的治疗手段针对大多数的肿瘤细胞，往往忽视了占少数的肿瘤干细胞，肿瘤干细胞是具有抗化能力的，化疗后肿瘤复发就在于极少数肿瘤干细胞获得抵抗。

因此，理想的治疗更应该是瞄准肿瘤干细胞，而不是肿瘤。

准于肿瘤干细胞上，在这个方面，灵芝生物制剂将大有作为。

经权威部门证实，中科灵芝孢子油之所以能有效降低患者放化疗后复发转移的几率，不仅在于灵芝孢子油对肿瘤细胞有直接的毒杀作用，更在于它能显著上调抑肿瘤微小 miRNA 分子（一类直接调控肿瘤分化和凋亡的内源性遗传物质），从而改变其靶基因的表达，选择性诱导肿瘤干细胞的死亡，且对正常体细胞没有任何影响。

细菌，肿瘤细胞的“保护伞”

春季冷暖空气交汇频繁，“，从而保住细胞的性命，让细菌得以在细胞内繁殖，导致胃肠炎等病症；若遭侵入的是肿瘤细胞，就可能保住它的性命，允许该异变细胞继续繁殖形成肿瘤。

对此，科研人员表示，在加强自身免疫抵抗细菌感染的同时可使用具有诱导功能的活性物质，调控肿瘤中与细胞凋亡相关的内源性基因的表达，强力敦促这些宿主细胞“自杀”。

科研人员以姬松茸、灵芝、云芝、香菇和冬虫夏草为原料，运用分子提纯和优化组合技术制成中科爱特正是这样一种生物制剂，它能通过诱导效应，增加肿瘤细胞中 WTP53 基因（野生型肿瘤抑制基因）的数量和抑制 BCL-2 基因（细胞凋亡的抑制基因）在肿瘤组织中的表达，促使肿瘤细胞凋亡；此外，爱特还能增加肿瘤细胞对放射线和化疗药物的敏感性，使其更容易被杀死。

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段，临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性，杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞，会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。临床发

现，在放化疗期间配合使用中科灵芝组方，毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重，白细胞很低，治疗被停止，在服用组方后，白细胞恢复正常，顺利完成了放化疗。专家建议患者在

放化疗期间可选用中科灵芝组方，可以先用孢子油组方，等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示，80% 的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油 + 爱特(AT)组方	孢子粉 + 爱特(AT)组方
功能: 抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能: 抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群: 放化疗毒副反应强烈；康复期患者；无法治疗的肿瘤患者；有肿瘤家族史的亚健康人群。	适用人群: 放化疗期间；康复期患者；服用孢子油组方后症状得到控制的患者；有肿瘤家族史的亚健康人群。